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  Vedoucí práce  

 

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka této bakalářské práce se zabývá velice důležitým a originálním tématem, o 
kterém dosud neexistuje velmi málo zdrojů a pouze v zahraniční literatuře. Práce 
přináší souhrnné poznatky o syndromu podvodníka, zabývá se historii tohoto pojmu, 
souvisejícími fenomény. Kromě popisu tohoto fenoménu přináší i poznatky o možné 
léčbě. Práce přináší nové poznatky a získaná data mohou být podkladem pro další 
výzkum. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka práce si téma sama vybrala a celý rok na něm velmi pečlivě a samostatně 

pracovala. Spolupráce s ní byla bezproblémová, o téma měla velký zájem. V 
teoretické části dokazuje, že umí pracovat s odbornou 
Literaturou, zejména se zahraničními zdroji, a že má o tématu přehled. V praktické 
části zase ukázala, že dovede pracovat s kvantitativními daty, sama je analyzovala, 
což dle mého názoru přesahuje znalosti požadované u bakalářské práce. Poznatky 
dokázala také interpretovat a uvést do kontextu, jak ukazuje v Diskusi. 
 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Teoretická část je zpracována přehledně, věnuje se relevantní souvisejícím 

tématům. V praktické části se autorka rozhodla pro kvantitativní výzkum, protože 
jejím cílem bylo udělat vůbec první studii v České republice, která se tímto bude u 
sester zabývat. Stanovila si výzkumné hypotézy, které výsledcích ověřila pomocí 
vhodných statistických metod a také prokázala schopnost získané poznatky 
diskutovat s dosud dostupnými daty. Na všechny získaná data však neexistují 
relevantní zahraniční zdroje, zde studentka dokázala přinést i vlastní interpretaci dat. 
 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

mailto:karolina.vlckova@lf3.cuni.cz


 Ani po formální stránce není práci co vytknout, práce je psána velmi čtivě, jazyková 
úroveň je výborná, publikační norma dodržena. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jakým způsobem by dle Vašeho názoru mělo vedení nemocnic 
přistupovat k existenci tohoto fenoménu? Jak vhodně pracovat se 
sestrami, které tímto syndromem trpí? 

 

 
 

Jakou prevalenci byste očekávala u celé populace sester? Domníváte 
se, že tento jev by v celé populaci byl nějak ovlivněn délkou praxe? 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně  

 
Datum: 

1.6.2024 
 

    

 

Podpis: 

 

 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


